

Мэриленд в десятке по числу угнанных автомобилей

Автор: Russian Washington

25 Апреля, 2011 - Обновлено 25 Апреля, 2011



По версии одной из компаний, специализирующейся на установке и обслуживании противоугонных охранных авто-систем, список неблагополучных штатов, где наиболее часто угоняют машины составлен исходя из анализа всех зарегистрированных в 28 штатах случаев, когда владельцы машин оповещали об угоне полицию или компанию, продавшую им сигнализацию.

В числе наиболее неблагополучных штатов, где процветает теневой "угоночный" бизнес, названы следующие:

1. Калифорния
2. Техас
3. Флорида
4. Нью-Йорк
5. Массачусетс
6. Нью Джерси
7. Аризона
8. Мэриленд
9. Джорджия
10. Невада

В 2009 году этот список отличался только последними двумя строчками: Невада и Джорджия занимали девятое и десятое места соответственно.

В 2010 году, наиболее часто угоняли следующие модели:

10. Chevrolet Tahoe (7)
9. Nissan Maxima
8. Nissan Altima (8)
7. Dodge Ram
6. Toyota Corolla (6)
5. Cadillac Escalade (5)
4. Acura Integra (4)
3. Toyota Camry (3)
2. Honda Civic (1)
1. Honda Accord (2)

Мэриленд в десятке по числу угнанных автомобилей

Автор: Russian Washington

25 Апреля, 2011 - Обновлено 25 Апреля, 2011

В скобках приводится место автомобиля в таком же списке в 2009 году. Что касается Nissan Maxima и Dodge Ram, то эти модели попали в список впервые, в 2009 году их еще не угоняли в таком количестве, которого хватило бы для того, чтобы войти в "Топ-10".

Самый старый из угнанных автомобилей - раритетный Volkswagen Karmann Ghia 1956 года выпуска, а самый дорогой похищенный авто-экземпляр - Mercedes-Benz SL-класса, стоимостью всего-то \$101 725. Только в 2009 году угоны автомобилей обошлись американским потребителям в \$5.2 триллиона потерянных денег.

[Source](#)